

ДИДОРЕНКО ЕГОР КОНДРАТЬЕВИЧ

Егор Кондратьевич Дидоренко родился в 1914 году в селе Ситное Ракитянского района Белгородской области в семье крестьянина. Трудовую деятельность начал в этом селе в качестве пастуха в 1929 году. С 1930 по 1940 год работал бригадиром в колхозе «3-я пятилетка».

С 1940 по 1945 год находился на службе в Вооруженных Силах СССР. С первых дней и до окончания Великой Отечественной войны в составе Ленинградского, Карельского и Белорусского фронтов принимал участие в боевых действиях против фашистской Германии.



После демобилизации в 1948 году Егор Кондратьевич стал трудиться колхозником колхоза, «3-я пятилетка», с 1950 по 1951 год работал председателем колхоза имени Чапаева. С 1951 по 1956 год являлся слушателем трехгодичной сельскохозяйственной школы по подготовке председателей колхозов в г. Курске, после ее окончания работал заместителем председателя колхоза имени Ворошилова.

Наиболее полно талант организатора раскрылся на посту председателя колхоза «Комсомолец», который Егор Кондратьевич возглавлял с 1957 по 1972 год. С этого года до ухода в 1981 году на заслуженный отдых работал заместителем председателя, завхозом колхоза «Россия». На всех участках работы Егора Кондратьевича отличали добросовестность и дисциплинированность, исполнительность и творческое отношение к работе, чуткость и внимательность к людям.

Егор Кондратьевич Дидоренко активно участвовал в общественной работе: неоднократно избирался членом райкома партии и парткома колхоза, депутатом районного и поселкового Советов народных депутатов. Родина высоко оценила боевые и трудовые заслуги Егора Кондратьевича Дидоренко – он награжден орденами Октябрьской Революции, Отечественной войны I степени, Красной Звезды, «Знак Почета», многими медалями.

Мы помним, мы гордимся!

*София Ливанова,
1⁵ класс*

ДУДИНОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Мой двоюродный дедушка – Николай Алексеевич Дудинов – родился в начале прошлого века в деревне Гулынки Рязанской губернии. В самом начале Великой Отечественной войны он был призван защищать Родину. Будучи человеком быстрым и находчивым, служил он ординарцем – передавал приказы и поручения командира роты. Несмотря на то что прошел всю войну на передовой, он не получил ни одного серьезного ранения! И при этом был награжден медалью «За отвагу»: при наступлении на вражеские окопы в 1943 году, он первым ворвался в ряды врага, заскочил в блиндаж, где находились немецкие офицеры, и, угрожая гранатой, заставил их сдаться в плен.

После окончания войны вернулся в свою деревню, где и прожил до глубокой старости.

*Александра Мухортова,
2⁹ класс*